KONKURS PRZEDMIOTOWY Z GEOGRAFII
DLA UCZNIOW GIMNAZJOW

Suma punktow: 40

Etap rejonowy

Numer Poprawna odpowiedz Schemat oceniania Punkty
zadania
1. Rysunek A + 1 pkt za prawidtowe zaznaczenie 0-1
rysunku
2. C) 1 pkt za prawidtowg odpowiedz 0-1
3. 1:500 000 1 pkt za prawidtowa odpowiedz 0-1
4, 10 stycznia 2017 r., 9.7.00 1 pkt za prawidtowg date 0-2
1 pkt za prawidlowa godzine
5. Ruch obrotowy: A, C 2 pkt za pie¢ prawidtowych odpowiedzi 0-2
Ruch obiegowy: B, D, E 1 pkt za cztery prawidtlowe odpowiedzi
6. a)A 1 2 pkt za dwie prawidtowe odpowiedzi 0-2
byA 1 1 pkt za jedng prawidtowa odpowiedz
7. 3 1 pkt. za prawidlowa odpowiedz 0-1
8. Afryka — 3,
Ameryka Pd. — 1 2 pkt za trzy prawidtowe odpowiedzi 0-2
Ameryka Pn.— 2 1 pkt za dwie prawidtowe odpowiedzi
1: 10 000 -3
1: 100 000 - 2
1: 1000 000-1
Neptun — 3
Saturn -1
Uran -2
9. krater, rOw oceaniczny 1 pkt za dwie prawidtowe odpowiedzi 0-1




10. granit, skata magmowa 1 pkt za prawidlowe podkreslenie 1 0-1
uzasadnienie
11. a) 7,2 °C (uznajemy tez 7,1) | 1 pkt za prawidtowa temperaturg 0-2
b) 25,1°C 1 pkt za prawidlowg amplitude
12. A2,B5C8,D12 2 pkt za cztery prawidtowe odpowiedzi 0-2
1 pkt za trzy prawidtowe odpowiedzi
13. Zaczynajac od lewego 1 pkt za pie¢ prawidtowo podpisanych 0-1
gdérnego rogu w prawo: panstw
Czechy, Polska, Ukraina,
Wegry, Austria
14. P,F,F, F 2 pkt za cztery prawidtowe odpowiedzi 0-2
1 pkt za trzy prawidtowe odpowiedzi
15. A -0.29 1 pkt za prawidtowe obliczenie
-3.33 wspolczynnikéw przyrostu naturalnego 0-2
-35 1 pkt za prawidtowe uszeregowanie
B Litwa, Biatorus, Ukraina panstw
16. Skreslamy:
a) Gory Krymskie 2 pkt za cztery prawidtowe odpowiedzi 0-2
b) Dniestr 1 pkt za trzy prawidtowe odpowiedzi
c) Biatorusi
d) Kijowa
17. b) 1 pkt za prawidtowg odpowiedz 0-1
18. Mozliwe odpowiedzi:
wody terytorialne 1 pkt za prawidtowa odpowiedz 0-1
morze terytorialne
morskie wody terytorialne
19. Moskwa, Wilno, Warszawa, | 1 pkt za prawidtowe uszeregowanie 0-1
Kijow, Wieden stolic
a) Pad
20. b) Dolomity 2 pkt za trzy prawidtowe odpowiedzi
c) Warna 1 pkt za dwie prawidtowe odpowiedzi 0-2




21. A — platforma
zachodnioeuropejska,
paleozoiczna, obszar 2 pkt za trzy prawidtowe odpowiedzi 0-2
faldowan paleozoicznych 1 pkt za dwie prawidtowe odpowiedzi
B — platforma
wschodnioeuropejska,
prekambryjska, obszar
faldowan prekambryjskich
C — Alpidy, obszar faldowan
kenozoicznych
1-X 3 pkt za szes¢ prawidtowych odpowiedzi
22. 2-X 2 pkt za pig¢ lub cztery prawidlowe 0-3
3-X odpowiedzi
4- X 1 pkt za trzy lub dwie prawidlowe
5— — odpowiedzi
6—X
A — woj. warminsko-
mazurskie, Olsztyn
23. B — woj. podlaskie, 1 pkt za cztery prawidtowo wpisane 0-1
Bialystok nazwy wojewddztw i ich stolic
C — woj. matopolskie,
Krakow
D — woj. podkarpackie,
Rzeszow
24. 1. Ukraincy 2 pkt za cztery prawidtowe odpowiedzi 0-2
2. Zydzi 1 pkt za trzy prawidtowe odpowiedzi
3. Bialorusini
4. Niemcy
25. ropa naftowa 2 pkt za cztery prawidlowe odpowiedzi 0-2

wegiel brunatny
ruda miedzi
gaz ziemny

1 pkt za trzy prawidtowe odpowiedzi




